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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGGERAK

Satuan Pendidikan : TK Tunas Harapan Jemowo Tamansari
Kelas / Semester : TK B / I
Tema : Tanaman
Sub Tema : Jenis Buah-buahan
Topik : Buah Apel
Pembelajaran Ke : I (satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit
Kegiatan main : Kelompok dengan kegiatan pengaman

Indikator : - Anak dapat menyebutkan jenis buah-buahan sebagai ciptaan Tuhan
- Anak dapat mengerjakan tugas sendiri
- Anak dapat mencocok pola apel
- Anak dapat menghitung dan memberi angka sesuai jumlah gambar
apel dari 1 - 10
- Anak dapat mencontoh tulisan apel

Alat dan Bahan : - Gambar buah apel
- Alat mencocok
- Pensil
- Lembar kerja anak

Karakter : Religius, tanggung jawab dan mandiri

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mampu mengenal buah-buahan sebagai ciptaan Tuhan
2. Anak mampu mencocok pola buah apel
3. Anak mampu menghitung gambar buah apel
4. Anak mampu mengenal kata apel

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan 3 menit
 Berbaris masuk kelas, Berdoa, Salam
 Bercakap-cakap tentang buah apel
 Bersajak buah-buahan
 Apersepsi tanya jawab tentang buah apel
a. Siapa yang menciptakan buah-buahan?
b. Bagaimana rasanya buah apel?
c. Apakah anak-anak suka buah apel?

 Guru menjelaskan tentang kegiatan bermain, alat dan bahan

2. Inti 5 Menit
 Memberikan kebebasan pada anak untuk memilih kegiatan main sesuai minat
 Kegiatan main
a. Kelompok 1 : Pemberian tugas mencocok gambar apel
b. Kelompok 2 : Pemberian tugas menulis lambang bilangan sesuai jumlah gambar
c. Kelompok 3 : Mencontoh tulisan apel

 Memotivasi anak dalam berkreasi dan mandiri
 Mengingatkan anak pada tugasnya
 Mengajak anak untuk membereskan alat main sesuai jenis dan tempatnya

3. Penutup 2 Menit
 Mengulas kegiatan sehari yang telah dilaksanakan
 Penguatan konsep pengetahuan
 Memberi apresiasi
 Diskusi hasil karya anak
 Pesan-pesan untuk kegiatan esok hari
 Berdoa penutup dan salam
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